

## **БОРОТЬБА ЗА СВОБОДУ: TAPS Ukraine**

Що таке військова втрата? Як жити далі мамі або дружині, брату, сестрі або дитині, коли хтось із найближчих більше не вийшов на зв'язок? І більше не вийде. Бо є офіційні дані про їхню загибель. І навіть після свідoctва про смерть рідні вірять, що він або вона ще повернуться. Як вийти з відчаю, темного, як ніч, і холодного, як ранок зими? Що може бути світлом у такому разі?

Ми спробували ввести глядачів у світ війни в Україні через документальні кадри широкомасштабного вторгнення росії в Україну після 24 лютого 2022 з різних джерел і з власної хроніки.

Постановочні кадри - це колективний образ жінки-України, яка опинилася на межі відчаю після смерті близької людини на війні і яка, попри все, починає жити знову... Наша стрічка не тільки про боротьбу за Свободу України; вона розповідає про боротьбу людини за свою власну свободу, попри горе й відчай через військовою втрату. Саме боротьба дозволить згодом знову відчувати смак життя повною мірою - але з пам'яттю про найдорожчу людину.

БОРОТЬБА ЗА СВОБОДУ. ТАПС-УКРАЇНА - це також екскурс у шлях громадської організації «Тапс-Україна» та її учасників і учасниць із 2018 року, яка підтримує родини загиблих Героїв України, що зазнали втрати ще після 2014 року. Адже саме в 2014-му почалася російська агресія, що спочатку спричинила окупацію півострова Крим, а далі - багатьох міст у Луганській і Донецькій областях.

Катерина Чижик, одна з учасниць громадської організації, надихнула команду нашого продакшну ідеєю, а TAPS-Ukraine підтримав. Кожна наша героїня знайшла в собі сили й розповіла власну історію.

### **Про TAPS-Ukraine:**

Гасло «Любити, жити, пам'ятати...» червоною стрічкою проходить крізь усі долі українців, які долучилися до роботи організації «Тапс-Україна», що стала філією TAPS International (американська організація, яка підтримує родини загиблих військових у всьому світі), а також - Tragedy Assistance Program for Survivors (TAPS), яка турбується про нас.



## Про OKO production:

Дніпровський відеопродакшн, який відчайдушно бореться за якісний художній та документальний контент своєю діяльністю. Ми - команда професіоналів, які мають досвід у організації заходів, відео- та фотозйомках, написанні статей та сценаріїв, а також - у військовому волонтерстві, яке вилось у створення потужного медіа-центру Координаційного Штабу волонтерів Дніпра 24 лютого 2022 року. Ми плануємо й далі знімати хроніки про військових та волонтерів на війні, яка точно приведе нас до Перемоги України.

